

9 МАЯ 1956

**К выступлениям****Г. Г. Нейгауза**

Недавно исполнилось 70 лет со дня рождения и 50 лет творческой деятельности народного артиста РСФСР, профессора Московской консерватории Генриха Густавовича Нейгауза. Чествование одного из выдающихся мастеров советского пианизма, создавшего свою замечательную педагогическую школу, явилось большим культурным событием, широко отмеченным общественностью страны.

Саратовцы хорошо знают и любят выдающегося пианиста Г. Г. Нейгауза: за время своей обширной концертной деятельности он не раз выступал в нашем городе. Сейчас Г. Г. Нейгауз вновь приехал в Саратов. Завтра он выступит в Октябрьском зале государственной консерватории и сыграет четыре фортепьянных фантазии: Моцарта, Шумана, Скрябина и Шопена. 11 мая Г. Г. Нейгауз исполнит Пятый фортепьянный концерт Бетховена в сопровождении симфонического оркестра Областной филармонии. Оркестр также впервые исполнит симфонию «Фауст» Листа.